

Рудницька Каріна Геннадіївна,
курсантка 2 курсу,
спеціальність 081 «Право»
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ
науковий керівник: д.е.н., доцент,
Паршин Юрій Іванович
професор кафедри фінансових та
стратегічних розслідувань ДДУВС

ОБЛІК ГОСПОДАРСЬКИХ ОПЕРАЦІЙ НА ПІДПРИЄМСТВІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

На сьогодні питання побудови господарських операцій на підприємстві стоїть на досить важливому ступені в системі реформування. Відбуваються динамічні процеси перебудови та розвитку системи господарських операцій, що в себе включають низку підсистем, що установлює систематичність змін у фінансовому стані, пасивах та активах підприємств установ та організацій.

Слід зазначити, що господарські операції є невідемлемим елементом бухгалтерського обліку. Особливістю бухгалтерського обліку, що він є головнокомандувачем і веде безперервне спостереження за всіма господарськими операціями що виконують на підприємстві. А щоб спостереження було ефективніше і більш безпечно, кожну господарську операцію відповідно оформлюють у вигляді – документа. Це регламентується «Положенням про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку», Затвердженим Наказом Міністерства фінансів України від 24 травня 1995 р. № 88 [1].

Слід роз'яснити, що документом є письмовий доказ (закріплення) фактичного здійснення господарських операцій або надання дозволу на проведення таких операцій. Проте значення документації в господарській роботі підприємств не обмежується тільки тим, що вона виконує роль лише для обґрунтування записів [2, с.430-434].

Застосування документації має важливу роль в безпосередньому управлінні діяльністю підприємства. Також документи оформлюють у відповідній формі,

наприклад: платіжні доручення, касові ордери, наряди, вимоги, тощо. Дають розпорядження на виконання таких господарських операцій, як перерахування або видачу коштів, виконання робіт, відпуск матеріалів. Працівники (виконавець робіт, касир, тощо), що виконують розпорядження, документи у різних їх формах є доказом виконаної ними роботи.

Для успішного управління підприємницькою діяльністю абсолютно кожному підприємцю необхідно знати, скільки є у підприємства майна, які його зобов'язання, скільки і чого було вироблено та придбано і з якими витратами, що і скільки витрачено, спожито, продано, передано, яка собівартість і виручка, який дохід працівників, власників, суб'єкта господарювання та держави. Для того, щоб одержати такі узагальнюючі дані та на їх основі визначити результати підприємницької діяльності – ведуть бухгалтерський облік [2, с. 40-46].

У процесі бухгалтерського обліку здійснюють спостереження за господарськими операціями підприємства, їх вимірювання та реєстрацію для одержання кількісного, якісного і вартісного узагальнення інформації про майно, джерела його утворення та господарські процеси на підприємстві.

Бухгалтерський облік – процес виявлення, вимірювання, реєстрації, накопичення, узагальнення, зберігання та передачі інформації про діяльність підприємства зовнішнім та внутрішнім користувачам для прийняття рішень. Бухгалтерський облік є обов'язковим видом обліку, який ведеться підприємством [3, с. 560-564].

Метою ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності є надання користувачам для прийняття рішень повної, правдивої та неупередженої інформації про фінансове становище, результати діяльності та рух грошових коштів підприємства [1].

Проаналізувавши усе вищезазначене, ми дійшли висновку, що ступінь господарських операцій на підприємствах знаходиться на рівні реформування. Визначили, що, на сьогодні, господарські операції є невід'ємним елементом бухгалтерського обліку, а облік в ту ж мить є головним елементом господарської діяльності, задля забезпечення активного функціонування підприємства.

Список використаної літератури:

1. Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-14 від 16.07.99 р.
2. Особливості бухгалтерського обліку в торгівлі / За ред. проф. Ф.Ф. Бутинця та доц. Н.М. Малюги; 2-е вид., допов. і перероб. Житомир: ПП «Рута», 2002. 576 с.
3. Білова Н., Бобро А., Винокуров Д. Справжній бух облік. Х.: Фактор, 2012. 1200 с.

Разумова Ганна Вікторівна,
к.е.н., доцент,
Дніпропетровський державний
університет внутрішніх справ
Южека Роман Сергійович,
студент,
Дніпропетровський державний
університет внутрішніх справ

ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВА

В умовах трансформаційних та глобалізаційних змін у світі в економічній сфері досить часто піднімається питання створення безпечних умов економічної діяльності підприємства. За таких умов, фактори та чинники, що впливають на економічну безпеку підприємства можуть бути як зовнішніми, так і внутрішніми. Але, зважаючи на сучасну нестабільну ситуацію у вітчизняній економіці, вважаємо, що актуально розглядати, перш за все, питання внутрішніх шляхів забезпечення економічної безпеки підприємства.

Питанням щодо економічної безпеки підприємства займалися такі науковці, як: Т. Гордієнко, А. Заїчковський, Т. Іванюта, В. Малащенко, Д. Никифорчук, С. Ніколаюк, О. Орлик, С. Пономарьов, Т. Соколенко, В. Третяк, І. Троц, Л. Шваб. Проте, незважаючи на численні дослідження, питання щодо шляхів забезпечення економічної безпеки підприємства залишається відкритим дискусійним та такими, що потребують подальших досліджень.